


TENT OF NATIONS  -  WE REFUSE TO BE ENEMIES

Tent of Nations is een educatieve boerderij met het vredesproject van de familie Nassar in Bethlehem. Ondanks de moeilijke omstandigheden en voortdurende bedreiging van confiscatie van het land, zet de familie Nassar zich op een geweldloze en zeer creatieve manier in onder het motto “Wij weigeren vijanden te zijn”. 

JA, IK DOE MEE. IK WORD DONATEUR VAN STICHTING VRIENDEN TENT OF NATIONS NEDERLAND.

JA, ik draag Tent of Nations in Bethlehem een warm hart toe en ik draag hier graag financieel mijn steentje aan bij. Ik machtig tot wederopzegging Stichting Vrienden Tent of Nations Nederland het aangegeven bedrag van mijn bankrekening te schrijven.

Naam:

Adres:

Postcode & woonplaats:

E-mailadres:

Telefoonnummer:

IBAN rekeningnummer: 

Bedrag € 10 / € 25 / €100 / € …

Per maand / per jaar / eenmalig

Datum en handtekening:



Deze machtiging is alleen geldig als hij wordt uitgeprint, ondertekend, en verzonden (in een gesloten enveloppe met postzegel) naar
Stichting Vrienden Tent of Nations Nederland, Jan Th. Tooroplaan 34-2, 6717 KJ Ede.

Als welkomstgeschenk krijgt u het boekje '100 jaar Tent of Nations' toegestuurd. 

[bookmark: _GoBack]Stichting Vrienden Tent of Nations Nederland ondersteunt Tent of Nations Bethlehem. U heeft het recht om binnen 56 dagen  na afschrijving uw bank opdracht te geven tot terugstorting op uw rekening. De machtiging kan worden beëindigd door een schriftelijke opzegging te sturen naar bovengenoemd adres.
